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Niederschrift über die öffentliche Sitzung des Hauptausschusses des 

Stadtrates der Großen Kreisstadt Oschatz  

Datum: Dienstag, 12. April 2022 

Beginn: 18:00 Uhr   Ende: 19:45 Uhr 

Ort: Stadtwald Oschatz, Fliegerhorst 

Sitzungsleiter: Oberbürgermeister Andreas Kretschmar  

__________________________________________________________________ 

Tagesordnung 
 
Öffentlicher Teil  
1.  Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit, Bestätigung der 

Tagesordnung 
2.  Bewirtschaftung des städtischen Waldes mit Ausblick auf das 

Betriebsgutachten Wald 2022 
Gäste: Mitarbeiter des Sachsenforsts 

3. DS 2022-025 Befreiung von den Festsetzungen der Gestaltungssatzung 
entsprechend § 3 Absatz 6 Nr. 2 a 

4.  Informationen und Anfragen 
 
 
Zu TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Beschlussfähigkeit, 

Bestätigung der Tagesordnung 

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung. Die ordnungsgemäße Einberufung der Sitzung 

und Zuleitung der Beratungsunterlagen wird festgestellt. Die Tagesordnung wird 

bestätigt. Von 12 Stadträten sind 9 anwesend. Die Stadträte Henry Korn, Holger 

Mucke und Peter Wittenberg sind entschuldigt. Stadtrat Falk Zschäbitz wird durch 

Stadträtin Ingeburg Fahl und Holger Schmidt durch Marek Schurig vertreten. 

Von 13 Mitgliedern des Ausschusses sind also 10 anwesend.  

Der Hauptausschuss ist beschlussfähig. Die Sitzung wurde an der Verkündungstafel 

ab dem 05.04.2022 veröffentlicht.  

Der Vorsitzende benennt Frau Seidel als Schriftführerin. Zur Unterschrift der heutigen 

Niederschrift werden die Stadträte Ingeburg Fahl und Uta Schmidt benannt.  

Zu TOP 2 Bewirtschaftung des städtischen Waldes mit Ausblick auf das 

Betriebsgutachten Wald 2022 

Der Vorsitzende ruft diesen TOP auf und begrüßt Herrn Zetzsche und Herrn 

Moldenhauer vom Staatsbetrieb Sachsenforst. Sie erläutern die aktuelle 

Forsteinrichtung und stellen die Betriebsdaten vor. Außerdem erfahren die Stadträte 

die Baumartenentwicklung und die Funktionsüberlagerungen des Waldes.  
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Die Verjüngung des Bestandes ist über dem Plan, die Holzernte dagegen etwas unter 

dem Plan. Herr Zetzsche beantwortet die Fragen der Stadträte; sie nehmen den Plan 

zustimmend zur Kenntnis. 

 

 

Zu TOP 3 DS 2022-025 Befreiung von den Festsetzungen der 
Gestaltungssatzung 

Der Vorsitzende ruft diesen TOP auf und gibt das Wort an den Bauamtsleiter. Herr 
Heinrich erläutert Details und beantwortet die Fragen der Stadträte.  

 

Beschluss 2022-025 

Der Hauptausschuss der Großen Kreisstadt Oschatz stimmt dem Antrag auf 
Befreiung bezüglich der Montage einer Photovoltaikanlage auf dem Dach des 
Wohnhauses Hospitalstraße 26 entsprechend der Gestaltungssatzung § 3 Abs. 
6 Nr. 2a zu. Abstimmung:  
 
Ja: 10 
Nein: 0 
Enthaltung: 0  
 

 

Zu TOP 5 Informationen und Anfragen 

Es gibt keine Fragen. 

 

Der Vorsitzende schließt die öffentliche Sitzung um 19:45 Uhr. 

 

Oschatz, 13. April 2022 

 

 

Andreas Kretschmar Ingeburg Fahl  Uta Schmidt   Anja Seidel 
Vorsitzender   Mitunterzeichnerin Mitunterzeichnerin Schriftführerin 
 


